

В Первореченском районе направлено в суд уголовное дело по факту совершения действий, направленных на унижение достоинства человека по признакам национальности, совершенных публично, с применением насилия



Следственным отделом по Первореченскому району г. Владивосток завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя г. Владивостока в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на унижение достоинства человека по признакам национальности, языка, происхождения, совершенные публично, с применением насилия).

По версии следствия, обвиняемый, управляя автомобилем марки «Suzuki Swift» и двигаясь по проезжей части Океанского проспекта в г. Владивостоке, в результате возникшей аварийной ситуации с пассажирским автобусом марки «HYUNDAI», под управлением водителя, являющегося гражданином одного из государств Центральной Азии, спровоцировал с ним

конфликт и применил в отношении потерпевшего насилие, не опасное для жизни и здоровья, выраженное в нанесении множественных ударов руками в область головы, а также публично высказал в его адрес оскорбительные выражения относительно его национальности, языка, происхождения, в том числе в грубой и нецензурной форме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1493154>